

溱东镇电商服务实现企业全覆盖

本报讯(记者 杨澄 通讯员 张蓉蓉 薛家政 朱月凡)近日,溱东镇组织部分村干部到新街镇和南沈灶镇学习电商发展经验。

溱东镇长期以来“前店后厂”生产销售模式正快速向电子商务转型。为此,溱东镇组建工作专班,根据“快递进村、产品出村”建设要求,分别到企业村居调研,加快推进农村物流服务体系建设。该镇招引十多个品牌快递公司进驻,建设总运营面积约1000平方米的基地,配备快件分拣、包裹放置以及物流车装卸等专用区域,形成从业人员50余人,日均收寄快递6500余件的发展规模。2021年底投产的紧固仓盟项目主

要从事不锈钢产品网络销售,覆盖华东地区。该企业还在天津、深圳设立仓库,将溱东镇不锈钢相关产品销售到华北、华南地区,每日达3000余单。依托溱东科技产业孵化园搭建直播间,建成产业直播间200平方米,招募不锈钢专业网络直播团队2个,定期开展直播活动。

目前,全镇已建设完成村级电商服务点9个,快递服务实现企业配送和收件全覆盖。610省道东侧的鲍南、鲍庄等村远离集镇,配送距离相对较远,该镇选定村部为快件配送点,统一安装货架、技防设备,由各村村组干部进行管理。

应急管理局开展节前安全生产检查

本报讯(记者 戴岱)9月19日,市应急管理局组织执法人员对部分危化、工贸企业开展节前安全生产检查。

检查组先后来到底海路加油站,宏仁气体有限公司、时堰镇南洋帝豪家具有限公司、伊勉特工业有限公司等企业,详细了解现场安全管理、安全设施设备维护保养、安全隐患排查等情况,对检

查发现的问题当场提出整改意见,希望各企业要切实落实主体责任,完善安全生产管理体系,提升企业安全管理水平。要加强从业人员安全教育培训,完善教育档案,提升员工安全意识。要强化中秋国庆期间值班值守,配备充足的应急物资,加强企业日常安全检查巡查,确保各项安全措施落实到每一个环节和岗位。

安委办暗访抽查安全生产

本报讯(记者 魏颐晖 通讯员 冯雪娇)连日来,市安委办邀请行业专家组成工作专班,聚焦燃气、工贸、建筑工程、商贸等重点领域行业领域,对经济开发区、头灶镇、唐洋镇、许河镇、新街镇等5个镇区进行了暗查暗访。

暗访组采取“四不两直”的方式抽查了有关单位的现场管理、设备设施、责任落实和风险管控等方面内容,现场针对存在发现的问题进行交办落实,要求做到迅速整改、举一反三。

住建局约谈安全生产负责人

本报讯(陈社翔 夏莹)近日,市住建局召开央企、国企、大型产业项目施工企业负责人安全生产约谈会,进一步强化房屋建筑和市政工程安全监督管理,落实建筑施工企业主体责任,有效遏制安全事故的发生。

会议要求各企业按照依法生产经营和安全责任、安全投入到位等要求,建立以主要负责人为核心覆盖企业各层级、各部门、各类人员的全员岗位安全生产责任制,全

面落实领导责任、部门责任和全员责任,明确各岗位的责任人员、责任范围、责任清单,制定各类安全责任的考核标准及奖惩制度。全面开展安全风险辨识,针对本企业类型和特点,制定科学的安全风险辨识程序和方法,科学评定安全风险等级。对项目每个环节、每个部位进行全面精准排查和整改,切实解决企业安全生产主体责任落实方面存在的突出问题。

五镇智慧广电通过初评

本报讯(记者 朱祥明)近日,盐城市文广旅局组织专家组对溱东、安丰、三仓、许河、唐洋5个镇智慧广电乡村工程进行初评验收。

今年,我市启动5个镇智慧广

电乡村项目建设。到目前为止,5个镇已顺利完成建设任务。验收组对5个智慧广电乡村项目建设工作给予充分肯定,一致同意通过验收。

开幕式
时间:上午8:50—9:50
地点:五烈镇甘港村百果园草坪
开幕结束后现场观摩智能农机展、名特优农产品展、电商直播、食品安全、农耕体验、非遗集市、摄影展、特色农机展示等。

盐城市新型农业经营主体“十佳百示范”颁奖活动
时间:上午11:00—11:30
地点:五烈镇甘港村百果园草坪

“头雁讲坛”暨书记项目擂台赛

时间:下午
地点:五烈镇甘港村文化大礼堂

盐城(东台)农业现代新技术与装备展
时间:全天
地点:五烈镇甘港村花坊西侧、惜禾采摘园

盐城“文旅非遗”集市

头灶镇推进农村人居环境整治

本报讯(记者 班雪凡 刘进涛 通讯员 杨丰圣)近日,走进头灶镇永丰里社区,民居干净敞亮,道路平坦整洁,房前屋后树绿草青。几名农村环境长效管护人员散布在村里各处,修剪绿植、捡拾垃圾、清扫路面。

“我们专门组建了农村人居环境整治五人小组,常态化开展道路、河道、村庄环境整治工作,

定期进行除草、捡拾垃圾、绿化管护、水面漂浮物的清理等。”永丰村党总支书记、村委会主任韩斌介绍,村里还结合美丽庭院创建,加大垃圾分类宣传引导。

永丰里社区优美宜人的居住环境得益于头灶镇持续开展的农村人居环境整治行动。今年以来,头灶镇把农村人居环境整治作为和美乡村建设中心工

作,在全镇扎实推进农村人居环境整治,启动344国道沿线村的示范村庄、示范河道、示范路道创建工作。截至8月底,累计出动近8千人次,清除水面漂浮物约658千米,阻水物约7千处,清除乱堆乱放3600多处,占道、河坡种植290亩,拆破拆旧违建53处,立面出新近9万平方米。

在农村人居环境整治推进

过程中,头灶镇按照市统一部署,成立了农村环境“六位一体”长效管护工作指挥部,形成主要领导牵头抓总、分管领导具体落实、部门定期考核督办的工作机制,各部门、各单位协同作战,密切配合,切实加强路河房田管护,围绕生态宜居美丽乡村建设目标,全力推进农村环境整治。



经济开发区高度重视生态河道建设,紧扣目标任务、时间节点和质量标准,做到组织有力、推进有序、措施有效,同时牢固树立建管并重理念,落实常态长效管护措施,切实让生态建设成果利长远、惠民生、促发展。

记者 张莉琳 摄

交通运输局服务超晶新能源“包到位”

本报讯(记者 叶海慧 通讯员 姜海涛 吉英)近日,市交通运输综合执法大队用“包到位”的实际行动,保障超晶新能源科技110KV线路跨越串场河电缆工程顺利施工。

超晶新能源是我市重大招

商引资项目,根据企业发展需求,新建供电线路需要跨越串场河航道。经济开发区提出申请后,交通运输局立即成立服务专班,仅用不到一周的时间,帮助企业编制完成航道影响评价报告、通航安全保障方案,办结交

通行政许可等“三大件”。同时,认真落实“包到位”服务要求,按照企业施工节点安排,合理制定航道交通管制方案,提前发布航行通告。在施工当天,该局出动12名执法人员、3艘执法艇,对市区西侧串场河航道甘港大

桥至廉胎大桥段水域实施水上交通管制。近年来,交通运输执法部门深入推进“放管服”改革,聚焦企业难点堵点问题,不断拓展“一站式”服务内涵,延伸服务环节,持续优化营商环境,助力企业发展。

杨德安:与时俱进蹚出乡村振兴好“丰”景

记者 姚子燕

安丰镇红安村2000年由原红星村、新安村合并而来,位置偏远,曾经是工业薄弱、农业无特色。2008年,38岁的杨德安当选为红安村党总支书记。摆在他面前的是两件急需解决的难题:一是如何让有限的土地产出更高效益,二是还清多年累积的欠账。

面对困难,杨德安抽丝剥茧研究方针政策、寻找发展出路。如今,红安村面貌焕然一新。全村修建28公里水泥路,九成农田实现规模经营,先后建成百亩葡萄园、50亩连体大棚桃园、500亩农业生态园,大棚瓜果蔬菜发展到400亩,四季飘香成为红安村常态。自2014年以来,红安村连续9年综合考核位列全镇第一,先后创成省美丽乡村、建成兼具

颜值内涵的农民集中居住区。2022年度村集体经营性收入136万元,集体货币积累723万元,农民人均纯收入4.7万元。也是在去年,村康养中心正式运行,13名本村残疾人入职,为全村60岁以上老人分龄提供定制午餐、免费送餐服务。

近年来,红安村发展成为远近闻名的宜居宜业宜游乡村振兴排头村,先后获得全国生态文

明村、国家森林乡村、全国乡村治理示范村、全国示范性老年友好型社区和省生态文明建设示范村、省特色田园乡村、省生态宜居美丽乡村示范建设村等荣誉称号。今年,红安村集体合作社把发展思路聚焦到灵芝产业上,借助本村已有蘑菇种植经验,引入品牌农业设计团队、电商直播平台、农旅研学团队,持续做深农旅融合发展的文章。

(上接第一版)田里长的、水中游的、天上飞的,应有尽有,适应了人们从“吃得饱”到“吃得好”“吃得健康”的新需求。全市100多个名特优农产品销往全国各大中城市,20多个特色农产品远销美国、日本、欧盟等国际市场。

在东台,丰收不只是五谷丰登的金黄,而是一幅幅“绿”作底色风光无限的风俗画;也不只是初夏仲秋的专属,而是一曲曲喜气洋洋四季联奏的欢乐颂;丰收不只是看得见摸得着

的农产品,更是一首首雅俗共赏清新时尚的田园诗。依托本地资源禀赋,推动产业集群发展,“一镇一园一特”深度调优农业结构。从“西瓜之乡”“蚕茧之乡”“甜叶菊之乡”“禽蛋之乡”“乳猪之乡”再到味稻小镇、西瓜小镇、生态苗木小镇、甜叶菊小镇,特色农业与时俱进,特色农产品叫响名头;从西瓜、茧丝绸、健康肉制品、海水产品等十大特色支柱产业到全面建成西瓜、生猪、蛋禽、渔业、大棚青

椒、蚕桑、山羊、胡萝卜、甜叶菊等一批超30亿元、超10亿元、超亿元产业,主导特色产业占据全市农业“半壁江山”。丰收是春暖花开时外地游客在农业园采摘蔬果的笑声,丰收是炎炎夏日里大卡车停在田头收购瓜菜时的吆喝,丰收是秋风送爽时收割机奔跑在田头的一路欢歌,丰收是隆冬腊月里农民钻进大棚采摘蔬菜流淌的汗水……丰收还是外地客商抢购东台特色农产品的热闹场面,是

东台联通世界的电商业务,是院士专家带领学生踏田实验的辛勤付出,更是智慧农业进田头带来的新景观……

据了解,我市粮食总产量已连续9年稳定在100万吨以上。今年,在夺取夏熟丰收的基础上,秋粮生产丰收在望,蔬菜生产形势良好。全市水稻种植面积72.4万亩,亩产预计超过1300斤;全市瓜菜播种面积97.01万亩,平均亩产3298.48公斤,产出效益稳中有升。

农民丰收节当天省主场东台活动一览

时间:下午
地点:五烈镇甘港村百果园

名特优农产品展
时间:上午
地点:五烈镇甘港村百果园

“食在甘港 老家味道”乡土美食品鉴
时间:上午

时间:上午
地点:五烈镇甘港村百坊园

全省“听党话、感党恩、跟党走”走基层“面对面”主题宣讲活动
时间:上午9:30
地点:五烈镇甘港村文化大礼堂

“食在甘港 老家味道”乡土美食品鉴
时间:上午

地点:五烈镇甘港村花坊北侧

“一路走来 还是东台”美丽乡村观摩活动
时间:下午
拟观摩点:梁垛镇临塔村,时堰镇红庄村,弶港镇巴斗村,三仓国家现代农业产业园,沿海区恒禾丰、浩瑞生物公司。

“乡村振兴看我家”主题作品展
时间:全天

农民趣味运动会
时间:上午
地点:五烈镇甘港村百坊园

农耕体验活动
时间:全天
地点:五烈镇甘港村百坊园

